

Otra prueba del resurgimiento de España

Sobre todas esas propagandas contra nuestro régimen, contra la Patria, atizadas por los comunistas de la traición cuyo pobre espíritu tiene buen albergue para el odio, odio que ha sido incrementado por el resurgimiento de España cada día política que con su hacer resalta más y más la incapacidad y la mala fe de ellos, los expulsados del Poder por el poder de las bayonetas de la juventud española, que que prevalecer en el mundo la verdad de la España justa y próspera que Franco conduce por caminos de grandeza; tiene que prevalecer rotundamente la verdad española en todos los hombres de buena voluntad, porque los traidores, en sus ataques contra nuestra Revolución, sólo se basan en el flojo cimicento de la calumnia y de la mentira, y la verdad de España cada día se proclama más alto con los sólidos argumentos de las grandes realizaciones.

He aquí otro hecho, resumen de hechos, que responde a esa propaganda —para ingenuos que presienta a España harapienta y miserable solicitando un mendrugo de pan:

El Instituto de Moneda Extranjera acaba de circular la última orden de pago al último de aquellos países con los que tenían contraídos atrasos financieros y comerciales. Es decir, hemos cancelado el resto de nuestras obligaciones de comercio.

Para comprender en todo su alcance la importancia de este hecho conviene destacar que la mayoría de estas deudas que ahora ha pagado el Gobierno español, son deudas comerciales contraídas por el Frente Popular, bien durante la República o bien durante la guerra, y que el Gobierno del Caudillo se encontró al liberarse totalmente la Patria. Puede argüirse que nuestro régimen podía haberse desentendido de muchas de las deudas comerciales contraídas por el Frente Popular, durante la guerra.

(Pasa a la cuarta página)

El Ministro de Justicia impone la Cruz de San Raimundo de Peñafort al Presidente y el primer Vicepresidente de las Cortes Españolas

“El Caudillo—ha dicho don Esteban Bilbao—es la única garantía de salvación de España”

MADRID.—A las dos de la tarde el ministro de Justicia, don Eduardo Aunós, llegó al Palacio de las Cortes Españolas al objeto de imponer la Cruz Meritísima de San Raimundo de Peñafort al Presidente de dicho organismo, don Esteban Bilbao, y la Cruz de Honor al primer vicepresidente, don José María Alfaro. Ya se hallaban allí a dicha hora el ministro secretario General del Movimiento, camarada Arrese; los camaradas Vivar Téllez, Valdes, Gistau y Sánchez Dávila, el cinco en representación general de la Secretaría General del Movimiento; los secretarios de las Cortes, señores Pogaça, Marqués de la Valdeña, y Riberu Meneses; el director de Registros, don Ignacio Casero; el Marqués de la Vega de Anzo, y otras personalidades.

PALABRAS DEL MINISTRO DE JUSTICIA

El ministro de Justicia, antes de imponer las condecoraciones, pronunció unas palabras. Entre otras cosas, dijo:

«Nos congregamos en este acto, cuyo antecedente está en la amistad entrañable que profesó a don Esteban Bilbao. A nadie, puede sorprender que a un hombre de derecho como don Esteban Bilbao, caballero intachable, dignísimo español, de ideas españolísimas y de corazón magnánimo, jurista eminente con uno de los bufetes de más prestigio de España, pudiera constituir un exceso concederle esta condecoración. Es un honor que me he visto en esta casa para traerla con mi magnanimidad la caballerosidad de mi procer. Pero, además, hay otros motivos. La labor que desempeñó al frente del Ministerio de Justicia, en donde se encontró con una cosa así inexistente; la reorganización que llevó a cabo, la labor que me ha dejado con elementos de trabajo para que yo realice mi modesta labor. Por otra parte, nos unen los mismos intereses y los mismos empeños. Primero, fué al lado del general Primo de Rivera, y ahora al lado del generalísimo Franco. Por su maestría, por su brío, por su inteligencia y por su lealtad, es acreedor a esta condecoración.

La Cruz de Honor de San Raimundo de Peñafort, que también se ha concedido, y que yo voy a imponer a don José María Alfaro, tiene así mismo su justificación. La razón es

Formaciones canadienses y yanquis llevan a cabo potentes ataques

Por su parte, fuerzas rusas desencadenan fuerte presión en el frente de Steinau

Los barrios de Budapest frente al castillo siguen en poder de los alemanes

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«La guarnición de Budapest mantiene en sus manos los barrios de la ciudad situados delante del castillo. A pesar de los ataques del enemigo, que aumentan de intensidad continuamente. Al sur del lago Valenze, unidades de las Waffen-SS rechazaron a los soviets de una brecha, destruyendo 16 carros.

CORTES ESPAÑOLAS Se reúne la Comisión de Industria y Comercio

MADRID.—Bajo la presidencia del señor Suñeces, se ha reunido la Comisión de Industria y Comercio, de las Cortes Españolas, para terminar el estudio del proyecto sobre organización de la industria resinera, que estaba pendiente. En la discusión intervinieron los señores Arrieta, Muñoz Rojas, Bartolomé y Sanz Orrio. El dictamen quedó aprobado y pasará al Pleno de las Cortes. Seguidamente se estudió el proyecto relativo a la modificación en los aranceles de aduanas. En el examen de este proyecto intervinieron los señores Sanz Orrio, Reñ, Navarro, Lapuerta, Zaragoza, Abullado, Alarcón, Rodríguez Villa, y Muñoz Rojas. Quedó aprobado y pendiente también del Pleno. La ponencia correspondiente ha emitido informe en el proyecto referente a la autorización al ministro de Hacienda para enajenar la plata con arreglo a las condiciones que el articulado dispone. Ayer se reunió la ponencia que estudia la modificación de la Ley de Impuesto de Derechos Reales y transmisión de bienes y el día 15 se reunirá la Comisión de Tratados.

En Eslovaquia y al norte de los Beskides occidentales, los bolcheviques continuaron sus incansables ataques, sin lograr éxito alguno digno de mención.

Al norte de Ratibor y en la región de Brieg, nuestras tropas impidieron, mediante una tenaz resistencia, que el adversario ampliara sus cabezas de puente. Fueron destruidos en los combates librados 38 carros.

Partiendo de la región de Steinau, los bolcheviques desencadenaron potentes ataques. Hasta ahora han sido destruidos 80 carros enemigos en el transcurso de los duros combates, que se extendieron hasta la comarca situada al este de Liegnitz.

En el frente del Oder, en Furslemberg y Oderbruck, varias cabezas de puente enemigas fueron cortadas o eliminadas en el transcurso de combates.

Continúan los duros combates defensivos en la región de Pyntz y cerca de Deutsc Krone. Las guarniciones de Scheidtmuhl y Posen y Elbing continúan resistiendo, a pesar de los duros ataques de los bolcheviques. El cruce pesado «Lutzow» y los torpederos «T-33», «T-28» y «T-1» apoyaron el 8 de febrero con su eficaz fuego a los valientes defensores de Elbing. Por otra parte, esta formación bombardeó intensamente las posiciones y las carreteras de abastecimiento soviético en el Frische Haff.

En Prusia oriental fueron rechazados en duros combates nuevos intentos del adversario para romper el frente alemán cerca de Landsberg y de Kreuzburg; 57 carros de combate fueron destruidos.

Las concentraciones de tropas y el tráfico de refuerzos de las potentes formaciones de la Luftwaffe en Silesia y en la Numark.

Según las informaciones recibidas hasta ahora, 40 carros enemigos y 71 cañones fueron puestos fuera de combate. 600 vehículos fueron destruidos.

En el frente del Oeste, formaciones canadienses pasaron al ataque contra nuestras posiciones al suroeste de Nimega, después de una preparación artillera que duró seis horas. Después de duros combates continuaron penetrar en varias localidades donde fueron contenidos por nuestro violento fuego defensivo. En el sector de Vosseag y de Schienden, el enemigo perdió 12 carros sin conseguir ganancia alguna de terreno.

En el monte Eifel, el tercer Ejército norteamericano continuó sus potentes ataques. Mientras que al norte de Prun el adversario pudo registrar algunos progresos, ha sido nuevamente rechazado al oeste y al suroeste de la ciudad en el curso de un contraataque. En el sur y en el Suroeste se lucha por algunas cabezas de puente de importancia secundaria.

En Alta Alsacia nuestras tropas lograron oponerse con éxito, en el transcurso de duros combates, a los ataques de las numerosas divisiones francesas y norteamericanas. Combatiendo y llevando consigo todo el material, los alemanes se retiraron a una cabeza de puente reducida al oeste de Neumburgo, sin sufrir bajas importantes.

En el frente de Italia nuestras tropas rechazaron a los norteamericanos de brechas de poca importancia en la costa del mar de Liguria, al sur de Massa. En el sector de Sergio nuevos ataques enemigos fueron contenidos por nuestro fuego.

Al oeste de Mostar, en Herzegovina, se libran combates defensivos con potentes fuerzas enemigas. En Eslovenia septentrional progresan los ataques de nuestras tropas que limpian de soldados enemigos la comarca al sur de Rave.

Aviones angloamericanos que volaban a ras de tierra y formaciones de bombardeo han causado muchas víctimas entre la población civil en el transcurso de sus nuevos ataques enemigos fueron contenidos por nuestro fuego.

REUNION preparatoria del Congreso Agrícola del Duero

VALLADOLID.—En el palacio de la Diputación Provincial se ha celebrado la reunión preparatoria del Congreso Agrícola regional del Duero. Presidió el Gobernador civil y Jefe Provincial del Movimiento, camarada Tomás Romojaro. Asistieron los gobernadores civiles de Palencia, Zamora, León, Salamanca y Soria; los presidentes de las diputaciones de Salamanca, León, Segovia y Valladolid; el delegado sindical de Soria; jefe del Sindicato de Ganadería de Burgos. Director de la Confederación Hidrográfica del Duero, delegado sindical de Valladolid, jefe del Sindicato provincial de Ganadería, ingeniero jefe del distrito forestal, ingeniero jefe de la Granja del Estado y el ingeniero jefe del servicio agrónomo.

La sesión dió comienzo a las once de la mañana, y se levantó a las cuatro para terminar a las ocho de la noche. Se acordó nombrar presidente del Consejo al consejero nacional don Tomás Romojaro, y secretario del mismo, al jefe del Servicio Agronómico que aprobó el reglamento del Congreso, así como los temas de las ponencias que se han de tratar en días sucesivos. Se acordó, asimismo, ofrecer los despachos del consejero de honor a las distintas personalidades nacionales, y las vicepresidencias del mismo a los ministros secretarios, de la Gobernación, de Agricultura, de Obras Públicas y de Trabajo. Terminada la sesión, los congresistas regresaron a sus respectivas provincias.

Por muchas vueltas que se le da a la cuestión social buscando soluciones, siempre se va a parar a la necesidad de la CARIDAD, que es la doctrina de la Iglesia. SANTA MISION EN LOGROÑO

Los aliados mejoran sus posiciones en Italia

CUARTEL GENERAL ALIADO DEL MEDITERRANEO.—El comunicado oficial de hoy anuncia:

Tierra.—15 grupo de ejércitos.—Mediante operaciones de patrullas hemos mejorado nuestras posiciones, adelantándonos varios centenares de metros, en los sectores costeros del Quinto ejército. En los demás puntos del frente italiano no hubo novedad digna de mención.—(Efe.)

NUEVA YORK.—Drew Pearson, editorialista del «Daily Mirror» y uno de los más destacados comentaristas internacionales de la Prensa norteamericana, dice que el presidente Roosevelt está tomando parte en la conferencia crucial de su carrera política, y añade que de la reunión de los tres saldrá «una paz mundial para cincuenta años o una nueva guerra».

«El problema de Roosevelt» —declara Pearson— es persuadir a Stalin y a Churchill sobre la necesidad de una paz amplia y desinteresada. Declaraciones del editorialista del «Daily Mirror»

Primer.—La participación de Rusia en la guerra contra el Japon —prometida por Stalin en Teherán para después que Alemania haya sido derrotada— como compensación por el establecimiento del segundo frente en Europa. Y no hay motivos para creer que Stalin no mantendrá su palabra.

Segundo.—Polonia, Roosevelt quiere que se llegue a un compromiso entre el ex-primer ministro Mikolajchik y el Gobierno de Lublin, de inspiración roja. Una vez conseguido este compromiso, los Estados Unidos e Inglaterra reconocerán a dicho Gobierno.

Tercero.—Provincias bálticas. Los Estados Unidos reconocerán a Lituania, Letonia y Estonia como parte integrante de Rusia.

Cuarto.—Castigo de los criminales de guerra. Los tres grandes se pondrán de acuerdo para adoptar conjuntamente medidas muy fuertes, entre ellas la creación de tribunales aliados.

Quinto.—Comercio. Roosevelt apoya la concesión de un empréstito o un crédito de unos 600 millones de dólares a Rusia para adquirir gran cantidad de mercancías y productos en los Estados Unidos y restablecer su economía.

Sexto.—Dumbarton Oaks. Rusia puede dominar los Balcanes, Hungría, Austria, Checoslovaquia y también Alemania. La mayor parte de Europa dependerá de Stalin. Roosevelt puede que tenga que aceptar el veto de Stalin al concepto de acuerdo fijado en Dumbarton Oaks, aunque encontrará grandes dificultades para convencer al Senado de que lo acepte, a su vez.—(Efe.)

OPINION DE LA WILHELMSTRASSE

BERLIN.—El portavoz de la Wilhelmstrasse atribuye la publicación —antes de terminar la reunión— de un comunicado de la conferencia tripartita que está celebrándose en la zona del Mar Negro a varias causas: La incapacidad de la opinión pública en los Estados Unidos y en Gran Bretaña, las indiscreciones, cometidas por el Gobierno —dice— de los periódicos franceses y, por último, el accidente de aviación que ha costado la vida a varios colaboradores de Churchill y que no ha sido posible silenciar. Con todo, califica de verdaderamente asombrosa la infracción que tal publicación supone a la costumbre seguida en las anteriores reuniones aliadas.

El portavoz afirma, que la importancia de la conferencia no reside en las cuestiones militares —para cuya resolución, manifiesta, no hubiera sido necesario que Churchill y Roosevelt recomienzasen mil y tres planes políticos, acerca de los cuales se opina en Berlín, que el presidente estadounidense no ha de insistir en unos problemas que, como el de Polonia y el de Yugoslavia, no presentan para él interés que justifique las dificultades que habría de suscitar su discusión.—(Efe.)

Nota aclaratoria de la Embajada de Estados Unidos en Madrid sobre la cuestión de los buques italianos que se hallaban en puertos españoles

MADRID.—La Embajada de los Estados Unidos de América en Madrid desea aclarar que, por un error de transmisión, las referencias de Prensa atribuyen al secretario de Estado, señor Stettinius, a propósito de sus recientes declaraciones acerca de los buques italianos que se hallaban en puertos españoles, una versión, según la cual esta cuestión había sido sometida al estudio de dos profesores en Madrid, que actuaron como árbitros. Lo ocurrido es que, por acuerdo entre esta Embajada y el ministro de Asuntos Exteriores español, a cuyo acuerdo presta su adhesión la Embajada del Su Majestad Británica y la del real Gobierno italiano en Madrid, fué dada esta cuestión sometida a estudio e informe del distinguido catedrático de la Universidad de Madrid, y miembro del Instituto de Derecho Internacional, señor don José Yanguas Messia, para que dictaminase acerca de la interpretación que en este caso procedía dar al artículo 19 del convenio XIII de La Haya de 1907, referente al aprovisionamiento de combustible de buques beligerantes en puerto neutral, conviniendo en dar al informe que dicho futuro informe emitiese el valor de laudo arbitral, acordándose la solución de acuerdo con las buenas relaciones existentes entre los Estados Unidos y España.

Continúa la lucha en la mitad meridional de Manila

Dos contraataques japoneses rechazados cerca de Fagaytay

CUARTEL GENERAL DE MACARTHUR EN LUZON.—Continúa la lucha en la mitad meridional de Manila. Al sur, cerca de Tagaytay, fueron sangrientamente rechazados dos contraataques japoneses. Las tropas norteamericanas han llegado a Miorón, en un avance de 16 kilómetros desde la base naval de Oozanapo. En la parte alta del río de la Pampanga ha sido asegurado el cruce del mismo por Rigal y Monzarrón. Los aviones aliados han atacado el aeródromo de Hielo, en Formosa.—(Efe.)

INTENSOS BOMBARDEOS DE CORREGIDOR

MANILA.—Los cañones de la defensa costera de la isla de Corregidor han empujado, y en la poderosa fortaleza no se advierte el menor indicio de vida, según un corresponsal de la Prensa combinada americana. La isla ha sido sometida a un nuevo e intenso bombardeo, provocándose grandes incendios y destrucciones en lo que fué escenario de la heroica resistencia del general Wainwright y sus soldados.

Al mismo tiempo, las operaciones de limpieza en la capital prosiguen con ritmo acelerado en la llamada zona de intramuros, convertida en ruinas. Las operaciones continúan favorablemente en el interior de Lituán, donde los japoneses sufren pérdidas muy elevadas. Soloamente en Muñoz han sido recogidos los cadáveres de 1.224 soldados japoneses, habiéndose capturado o destruido 42 tanques, 62 carros blindados y 22 cañones.—(Efe.)

AYUDA DE LA CRUZ ROJA NORTeamericana

WASHINGTON.—El presidente de la Cruz Roja de los Estados Unidos, Basil O'Conner, ha declarado que más de 638.000 prendas de vestir se encuentran en camino de las islas Filipinas con el fin de prestar ayuda rápida a los ciudadanos norteamericanos y filipinos que han sido liberados en los últimos días. Añadió que los embarques se hicieron a petición del general MacArthur, bastante antes de iniciarse la campaña sobre Manila.

Declaró también que además de los artículos y prendas de vestir confeccionados por la Cruz Roja, figuran muchos otros, así como gran cantidad de objetos de aseo, adquiridos especialmente con estos fines.

De la reunión de “los tres” saldrá “o una paz mundial para cincuenta años o una nueva guerra”

El problema de Roosevelt es persuadir a Stalin y a Churchill sobre la necesidad de una paz amplia y desinteresada

Declaraciones del editorialista del “Daily Mirror”

COMENTARIOS DE LA PRENSA PORTUGUESA

LISBOA.—El «Diário Popular» de la capital lusitana publica un artículo titulado «Los tres ante el problema alemán», en el que afirma, que Roosevelt no podrá contentarse con una solución que consista en retirar sus soldados de Europa y dejar el continente a merced de las alianzas y de las transferencias territoriales a unos u otros. «No podría entonces—dice el diario—justificar ante el pueblo norteamericano tantos gastos y tantos sacrificios humanos, aun cuando los Estados Unidos pudieran exhibir, por otra parte, una victoria en el extremo oriente.»

Rusia tiene la ventaja de haberse preparado para la paz con un equipo alemán de apariciones comunistas. Los norteamericanos no cuentan con un equipo de ese género y sería muy ventajoso para ellos poder encontrar algunos alemanes dispuestos a firmar un armisticio y, si fuera necesario, a llegar, como hicieron los rumanos, a una «alianza». Ese es, para el periódico lisboeta, el problema más importante que tienen ante sí los «tres».—(Efe.)

Las crisis gubernamentales en Bélgica y Holanda

BRUSELAS.—El regente, príncipe Carlos, que prosiguió sus consultas hasta muy adelantada la noche, ha recibido nuevamente al exministro socialista de Trabajo, Van Acker. Este continúa—se afirma—tratando de constituir un equipo ministerial.—(Efe.)

BRUSELAS.—El exministro socialista de Trabajo y Seguridad Social, Achille Van Acker, ha tropezado con una gran dificultad para formar un Gobierno en que, como era su propósito tengan representación los comunistas. En efecto, los católicos se han negado a colaborar con éstos y ello significa para Van Acker la casi imposibilidad de cumplir el encargo del regente, a quien ha visitado para darle cuenta del resultado de sus gestiones. Según Van Acker, esas gestiones iban por buen camino antes de producirse la negativa católica.—(Efe.)

LONDRES.—El profesor Erbrandy, jefe del Gobierno dominionario holandés, ha comenzado sus consultas políticas, después de haber sido encargado por la reina Guillermina de la tarea de formar nuevo Gabinete. Se propone conferir con destacados personalidades que en la actualidad se encuentran en la parte liberada de Holanda y espera poder informar a la reina si acepta o no definitivamente, la misión que le ha sido confiada.—(Efe.)

AUXILIO SOCIAL

Celebrará mañana, domingo, su primera reunión mensual con el emblema «Hogar Ciudad Universitaria».

Se recuerda la obligación que tiene toda persona de ambos sexos, mayor de 16 años, de proveerse del emblema para tener acceso a cualquier establecimiento público. Los emblemas se recogerán hoy, sábado de 10 a 2, en Martínez Zaporta, 9. edto.

INFORMACION LOCAL



Nuestras enortillas de hoy las vamos a dedicar al «gremio» seguramente más numeroso de todos los en que podemos ser clasificados los españoles. ¿Lo han adivinado? Ya nos lo figurábamos. Sí, señores. Los fumadores, que, para efectos de racionamiento, lo somos todos en cuanto hemos cumplido los 18 años de edad y al delimitar el sexo se nos señala con la inicial «V». Las señoras, a pesar de que son muchísimas las que con inequívocas pruebas podrían perfectamente ser agrumiadas, no han logrado hasta la fecha el reconocimiento de ese derecho, si bien cuentan con la ventaja de que el género de sus preferencias goza del privilegio de venta libre. ¿Gentiles que son los «mandamás» de la monopolización industrial? Y gracias les sean dadas en nombre de los muchos varones que pueden aprovecharse de tales gentileza y privilegio en sus aficiones por lo rubio.

Así, pues, queridos compañeros impenitentes consumidores del otro, del negro; es decir, del que obliga a la formación de colas y a otra serie de molestias y preocupaciones, que no pretendemos desentendernos. Han comenzado los trámites para la obtención de la cuarta tarjeta de fumador que ha de sustituir a esta tercera—la estamos contemplando—, próxima a sancionarse, por cuanto, pobrellina, sólo cuenta ya con dos modestísimos cupones que esperan su próximo viaje por esa humeante, si que explosiva picadurita, bien provista de estaquillas de diversos tamaños que nos sirve la Arrendataria.

Vosotros, pobres incautos, crecials que para este canje basta y sobra la presentación de la vieja cartulina y, si acaso, la nueva tarjeta de abastecimientos; pero padecéis un error crasísimo. Habéis de proveeros en el estanco donde se os suministra la exigua ración tabacal, de una hoja declaratoria que se os suministra por el

«modico» precio de treinta céntimos. ¡Oh!, edificante desprendimiento de la Arrendataria! Y luego, a rellenar todas sus casillas sin omitir la referente a la cédula personal (mucho cuidado con extraviarla), aquel antipático papelito que sólo servía para cobrar un impuesto más y del que todo el mundo recibió con alborozo el anuncio de su supresión (?).

Una vez que se hayan anotado cuidadosamente y sin raspaduras todos los detalles de la tal declaración, a entregar ésta en el estanco todo lo más pronto posible para que el plazo no se pase; recogida del recibo de la parte posterior y a esperar al aviso de entrega de la nueva cartilla, previa presentación, para comprobación de datos, de la tarjeta anterior, cédula personal y tarjeta de abastecimientos, muchos sellos con tinta de tapon y nueva demostración del «desprendimiento» de la Arrendataria, que solamente cobrará una peseta por la nueva cartulina repleta de cupones.

Una vez todo esto resuelto, a esperar las fechas de reparto con la ilusión de que quizá algún día se aumentada la ración—no hacerse muchas, por si acaso—y quien sabe si con ello se evitaría que, cada vez que agotadas las reservas hayas de lanzarte a la busca y captura de un paquete, lo encuentres en cualquier parte menos en los estancos. Cuestión de ganas de echar humo y posibilidades pecuniarias, que guardan entre sí bastante relación, y mayor o menor afán de lucro por parte de quien conoce y explota estas debilidades. ¿Cuándo se hará algo verdaderamente positivo en favor de quienes, un tanto dominados por este vicio, no contamos con sobrados medios para satisfacerlo cumplidamente?

R. de la C.

SU PINTOR... CARMELO SEGURA. Av. G. Franco, 36. Tel. 1566. Logroño.

Café Bar "EL CHAVAL"
HOY
GRAN DEBUT DE LAS EXIMIAS ARTISTAS
VICTORIA LUQUE
ESTILISTA DE LA CANCION REGIONAL Y
PILARIN FRANCES
PRIMER PREMIO DEL CONCURSO DE JOTAS, CELEBRADO EN ZARAGOZA EL AÑO 1944. Y
Gran Orquesta ABALOS
CON SUS NUEVAS CREACIONES.
SESION MUNICIPAL

REUNION EXTRAORDINARIA DEL PLENO
Previa convocatoria al efecto, bajo la presidencia del señor Alcalde, don Julio Pernas, y con asistencia de los concejales señores Estefanía, Sara Juan, Mendoza, Gonzalo, Gil Martínez, Pardo, Sáenz Prados, Navarro, Quemada y Ruiz Ojeda, secretario e interventor, celebró el día cinco sesión extraordinaria el pleno del Excmo. Ayuntamiento, para despaquetar los asuntos de la orden del día.

Dada lectura al acta de la sesión anterior, fué aprobado.
Dióse cuenta de haber expirado el plazo señalado para el concurso-suscripción de construcción de un nuevo cuartel para la Guardia Civil, sin que haya sido presentado pliego alguno, por lo que se acordó que la Comisión de Hacienda revise las condiciones y se proceda a la redacción de nuevas bases y al anuncio de nuevo concurso.

Por fallecimiento repentino del señor depositario municipal, don Manuel González, hubo necesidad de proceder a verificar arcos escuadrados, y habiendo encontrado todo conforme, el pleno ratificó lo actuado.
Anunciado concurso para suministro de mobiliario para las dependencias municipales, depositaron pliego don Vicente Sáiz Marco, en representación de la Casa Loscartas, y don Francisco R. Garrido, en nombre propio; y examinados los dos pliegos, se concedió al señor Garrido el suministro de un tresillo para el despacho de la Alcaldía y una mesa para el salón de sesiones, quedando desierto lo referente al resto del mobiliario, por lo que se acordó la devolución a los concursantes de las muestras y proyectos, debiendo convocarse nueva subasta para la adquisición del mobiliario no adjudicado.
En cuanto a la adquisición de terrenos propiedad de los RR. PP. Carreteras en Vara de Rey, se falló favorablemente para lo que se habilitará el crédito correspondiente.
Dióse cuenta de haber sido firmado en Madrid, por el señor alcalde,

de la escritura de préstamo con el Banco de Crédito Local de España, aprobado, al mismo tiempo, que se efectuó otro préstamo para conversión de la Deuda Municipal. También se facultó al señor alcalde, para cancelar la hipoteca que pesa sobre el solar de Covarrubias.

En virtud de haber retirado la reclamación presentada por la Cámara de la Propiedad Urbana, se aprobó la devolución de la documentación a la Delegación de Hacienda.
Se aprobaron las obras por suscripción de aceras y pavimentación de la calzada de la calle de San Roque, por importe de 27.195'83 pesetas. También quedaron aprobados los jardines del lado Oeste de El Espolón, obras que se llevarán a cabo por administración directa.

Leídas las instancias de don Del fin Gómez Samaniego y la del señor Martínez España, propietarios de kioscos-churrerías, se acordó ver con complacencia y consideración las razones expuestas, pero estimándose que no es momento oportuno para pedir prórroga del usufructo de los kioscos, sino cuando vaya a expirar el plazo de concesión del usufructo.
Ante las anomalías que vienen observándose en la ocupación de portales de casas de vecindad se reformó la ordenanza municipal, en el sentido de que los portales deberán tener libre 1'50 metros en las casas hasta de seis metros de fachada, y de dos metros en las de más de seis metros.
Quedó aprobado el expediente para la celebración de concurso a fin de proveer diversos cargos vacantes del personal afecto al Ayuntamiento.

Se ratificó el acuerdo de encargar dos proyectos de escuelas al arquitecto de Madrid, señor Poggio. En el barrio de Casca Baratas se construirán únicamente escuelas, mientras que en Vara se construirá casa Ayuntamiento, escuelas y viviendas protegidas.
Solicitada la desaparición de la pasarela de la calle de Vara de Rey y el transformador, se convino en consultar a la junta de vecinos, etc.

Olgo muy bien dirá usted cuando compruebe que el KLERSON es el aparato Electro-Acústico de potencia y claridad insuperables. (Patente de Invención 159.386) (C. O. E. 3025). AVISO: Visita en LOGROÑO jueves 15, de 10 a 2, CONSULTORIO DOCTOR DON ROBERTO BAZAN, calle BRETON DE LOS HERBEROS 17, según su prescripción.
HERNISAN — (Estudio Ortopédico) — BALMES, 104. — BARCELONA.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Secretaría Prov. del Movimiento

Se ruega a los camaradas Florencio García Sánchez, Segundo Corral Diez, Luis Crespo González y Manuel Arcos Cancela se pasen por esta Secretaría Provincial para tratar de un asunto que les interesa.

Central Nacionalsindicalista

VICESECRETARIA PROVINCIAL DE ORDENACION ECONOMICA
Intervención sindical en la próxima campaña azucarera
El «Boletín Oficial del Estado» del 4 de los corrientes, publica una orden del Ministerio de Agricultura, que por considerarla de trascendental interés extractamos a continuación:

En su artículo primero establece una escala de precios para la remolacha azucarera, en la campaña 1945-46, de los que afectan a nuestra provincia:

301 pesetas Tm., para la zona Haro a Fuenmayor y a Santo Domingo. 295 pesetas Tm. para la zona Recajo y Logroño. 291 pesetas Tm. para las comarcas de Altiaro, Mendavia y Cartuja a Fuentes.

En el artículo segundo dispone que en el Sindicato Vertical del Azúcar se constituirá una Comisión Sindical Remolachero-cañero-azucarera, presidida por el jefe nacional del Sindicato y compuesta por un representante de los industriales y otro de los agricultores por cada una de las diez zonas que se establecen en el artículo séptimo de la misma disposición, designados por el Sindicato Vertical del Azúcar.

En concepto de asesores formarán parte de dicha Comisión, el delegado del Ministerio de Agricultura en el expresado sindicato y un representante de la Delegación del Gobierno para la ordenación del transporte.

El artículo tercero señala las funciones específicas de la citada Comisión Sindical, que son las siguientes:

- Proponer al Ministerio de Agricultura el modelo de contrato que tendrá carácter oficial para la campaña 1945-46.
- Proponer la cantidad de materias primas que deberán ser atribuidas a cada fábrica dentro de las zonas correspondientes, con arreglo a los promedios justos de las campañas anteriores.
- Hacer propuestas relativas a la revisión de los precios de la remolacha y caña de azúcar e informar los recursos que se interpongan contra los acuerdos de las Juntas Sindicales Regionales, de las que luego hablaremos, y en todos los demás asuntos que se le remitan por el Ministerio de Agricultura, relacionados con la producción azucarera.

Dispone el artículo cuarto la constitución en cada zona azucarera de una Junta Sindical Regional Remolachero-cañero-azucarera, que estará presidida por el presidente del Jurado Mixto de dicha zona, donde éste existiera anteriormente, y por un ingeniero agrónomo designado por este Ministerio, donde no lo hubiere.

Formarán parte de dicha Junta como vocales, un número de representantes industriales igual al de las fábricas azucareras que existan en la zona, y otro número igual de agricultores designados por el Sindicato Vertical del Azúcar.

El artículo quinto establece como funciones de las citadas Juntas Sindicales las siguientes:
Primera.—Vigilar el cumplimiento del contrato tipo y resolver los problemas que de su aplicación se originen en casos especiales.
Segunda.—Dirimir las diferencias que se planteen entre los agricultores, entre los fabricantes o entre unos y otros, con motivo del suministro de remolacha o productos para su cultivo o fabricación.
Tercera.—Ejecutar sus acuerdos y las resoluciones de los organismos superiores, e imponer las sanciones reglamentarias establecidas en el contrato tipo.

Cuarta.—Actuar por delegación del Ministerio de Agricultura y del Sindicato Vertical del Azúcar, así como informar en todos aquellos asuntos que se les encomienden.
Quinta.—Estudiar y proponer al Sindicato Vertical del Azúcar las soluciones que estime de interés para resolver el problema remolachero de las zonas respectivas.

Contra las resoluciones de las Juntas Sindicales Regionales, según dispone el artículo sexto, se podrá entablar recurso de alzada ante la Secretaría General Técnica del Ministerio de Agricultura, la que, convenientemente informada, resolverá en definitiva.
El artículo séptimo establece diez zonas azucareras, afectando únicamente a nuestra provincia la tercera, que abarcará Navarra y Rioja, con capitalidad en Tudela, y la séptima, que comprende Alava y

niéndose en la resolución a su dictamen.
Se encargó al señor secretario y a la Comisión de Hacienda estudien la aportación del Ayuntamiento para la construcción de nueva Audiencia.

También se acordó mantener el ofrecimiento hecho al jefe provincial de Auxilio Social para la construcción de locales para dicho organismo.
No habiendo más asuntos en la orden del día, con las invocaciones y gritos de rigor se levantó la sesión.

Miranda de Ebro, con capitalidad en Vitoria.

El artículo octavo dispone que para el desarrollo de la campaña azucarera 1945-46, las funciones correspondientes a la Rección Remolachero-Azucarera de la Comisión Mixta Arbitral Agrícola, y a los Jurados Mixtos Remolachero-cañero-azucareros se encomiendan, respectivamente, a la Comisión Sindical y a las Juntas Sindicales Regionales que por la presente orden se crean; pero limitadas dichas funciones a cuanto en sus diferentes artículos establece.

Por último, en el artículo 9 se faculta a la Secretaría General Técnica del Ministerio de Agricultura para resolver las incidencias que puedan producirse en la aplicación de la presente orden, y para dictar las disposiciones complementarias que sean precisas.

FALANGES JUVENILES DE FRANCO

Se ordena a todos los camaradas, cualquiera que sea la centuria a que pertenezcan, y que se lo permitan sus ocupaciones, que se presenten a las doce y cuarto de la mañana en el cuartel con la camisa azul para asistir al entierro de un camarada fallecido a consecuencia de un desgraciado accidente.

Centuria «Sancho de Tejadán»

La reunión semanal de la centuria se hará a las ocho y media, debiendo presentarse a dicha hora todos los camaradas cadetes en el cuartel. La clase de religión y moral comienza, como de costumbre, a las ocho.

Centuria «Hermanos Alonso Cantero»

Se ordena a todos los camaradas pertenecientes a dicha centuria se presenten hoy, sábado, a las ocho y media de la tarde, en el cuartel de las Falanges Juveniles de Franco, para tratar de un asunto que les interesa.

Frete de Juventudes

FALANGES JUVENILES DE FRANCO CENTURIA DEL AIRE

Se ordena a todos los camaradas de esta centuria, sin excepción, se presenten, mañana, sábado, a las ocho de la tarde en el cuartel de la F. J. de F., para asistir a la reunión que dirigirá el delegado provincial. Asimismo se avisa a aquellos que ya hayan faltado dos veces consecutivas a estas reuniones, que caso de no asistir mañana, será presentado su expediente para la expulsión.

GENTROS OFICIALES

Jefatura Provincial de Sanidad INSTITUTO PROVINCIAL DE SANIDAD

Concurso de anteproyecto BASES
El B. O. del Estado número 38, del día 7 de febrero actual publica las bases para el concurso de anteproyecto del edificio destinado a Instituto Provincial de Sanidad en esta capital.

Lo que se hace público para general conocimiento y para los arquitectos que deseen participar en dicho concurso.

HOY.-Frontón Beti-Jai

A las 7 de la tarde
Tres soberbias combinaciones
En último lugar
GLORIA — ISABELITA
contra
LUISA — MARINA
Noche a las 10'30
Tres colosales partidos
En último lugar
ARANE I II
contra
TERE — JUANI

HERNISAN — (Estudio Ortopédico) — BALMES, 104. — BARCELONA.

SECCION ESTOMAGO CAIDO

AVISO: También se nos imitan los anuncios relacionados con el estómago caído, de ahí que advertimos que somos los únicos que tenemos el invento registrado con dos Patentes, n.º 163373 y 164914, para elevar el estómago e intestinos a su posición normal mediante un original, pequeño y blando cinturón llamado «ELEVADOR ABDOMINAL HERNISAN» que evita las engorrosas y anticuadas fajas. Consulte al médico. (C. G. S. 6629). — AVISO: Visita en LOGROÑO, jueves 15, de 10 a 2, CONSULTORIO DOCTOR DON ROBERTO BAZAN, calle BRETON DE LOS HERBEROS 17, según su prescripción.

TAQUIGRAFIA

por Correo. NUEVO SISTEMA RAPIDISIMO.
INSTITUTO ELCAÑO. Apartado 862. BILBAO

Desee recibir GRATIS sus orientaciones para crear una profesión en poco tiempo. Mi nombre
Vivo en
NO ESPERE A LA SUERTE. ¡VAYA USTED MISMO A SU ENCUENTRO!

La hernia está dominada

cuando no sale con el más fuerte acceso de tos ni con el mayor esfuerzo. El Admíniculo HERNISAN, original, pequeño y blando dispositivo puede cerrar el orificio herniado con extraordinaria comodidad evitando los engorrosos brageros de hierro. (Patente de Invención 164251). Consulte al médico. (C. G. S. 5823). AVISO: Visita en LOGROÑO, jueves 15, de 10 a 2, CONSULTORIO DOCTOR DON ROBERTO BAZAN, calle BRETON DE LOS HERBEROS 17, según su prescripción.
HERNISAN — (Estudio Ortopédico) — BALMES, 104. — BARCELONA.

AVISOS Y NOTICIAS

En la Imperial Iglesia de Santa María de Palacio, se efectuó ayer, a las once y media de la mañana, el enlace matrimonial de la bella señorita Gloria Cruz Velasco, hija de nuestro estimado convecino don Manuel, con el teniente de Infantería del Regimiento de Ballén don Pedro Gil Sanat.

Bendijo la nupcial ceremonia el párroco de la citada Iglesia, don Julio Merino, que dirigió una sentida plática a los contrayentes, a los que esparidaron el teniente de Intendencia don Zómo Merino San José y su esposa doña Sara Cruz, hermanos políticos de la desposada testificando el acta matrimonial don Isaac Ovejero, comandante de Ballén; don José Mendonza, teniente del mismo regimiento; don Manuel Sanat, industrial de Zaragoza y don José Soria, industrial logroñés.

Los numerosos invitados fueron obsequiados en el acreditado «Restaurante Adela» con una exquisita comida, servida con el especial esmero que le ha dado justo renombre.

El nuevo matrimonio salió a disfrutar su luna de miel a Zaragoza, Barcelona, Madrid y otras capitales. Nuestra cordial felicitación a los jóvenes esposos y respectivas familias.

LACAS
PARA SUS UNAS
colorido de gran moda
PERFUMERIA
TORINO

LOLA MONTES dominó por amor a los hombres más poderosos de su tiempo.

En Villalada de Cañeros, al medio día del 8, un lobo se introdujo en la granjería de don José Sáenz Martínez, matando cinco reses e hiriendo a otras tantas.

CERDO
Tajo único, a 1'30 pesetas en Herrerías, 42.

LOLA MONTES vuelve a vivir por milagro del cine la aventura fantástica de la conquista de un trono.

CARNE ECONOMICA
Carne primera ... 10'50 Ptas
Carne segunda ... 8 — Ptas.
Con hueso tercera ... 5'50 Ptas.
Pasta desde ... 8 — Ptas.
CARNICERIAS, 13. «LA JUANITA»
Para avisos y encargos: Teléf. 16-52.

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos:
Presión máxima, 738; mínima, 724'3. Bajando. Temperatura máxima, 14'2, a las 3'10 de la tarde, media, 10, mínima, 5'8, a las siete de la mañana. Sol, 8 horas y 15 minutos. Viento, oeste.

Cemento y cal
VENDO. Caballería, 11. IADRIQUE.

LOLA MONTES, la vida de una mujer que fascinó al mundo. La última película interpretada por CONCHITA MONTENEGRO.

RIQUISIMA NARANJA POGHOLA
GARANTIZADA. — SIN HELAR.
En todas las tiendas.
ALMACEN «LOS MASOS»
San Juan, 7. — Teléfono 15-27.

URALITA
CONCESIONARIO
Rogelio Berger

BRILLANTES OPORTUNIDADES estudiando
TAQUIGRAFIA
por Correo. NUEVO SISTEMA RAPIDISIMO.
INSTITUTO ELCAÑO. Apartado 862. BILBAO

Desee recibir GRATIS sus orientaciones para crear una profesión en poco tiempo. Mi nombre
Vivo en
NO ESPERE A LA SUERTE. ¡VAYA USTED MISMO A SU ENCUENTRO!

HERNISAN — (Estudio Ortopédico) — BALMES, 104. — BARCELONA.

En los exámenes verificados en la Facultad de Derecho de la Universidad de Valladolid, ha terminado la carrera de abogado nuestro paterno don Luis Melón Llach, oficial administrativo de la Fábrica de Tabacos de San Sebastián.

Nuestra cordial enhorabuena al nuevo abogado, que hacemos extensiva a sus padres, don Víctor y doña Francisca, propietarios de El Cortijo.

MANDARINAS
VENTAS POR MAYOR
O'80 KILO
ALMACEN DE JOSE RUIZ. LAUREL, 12. — Teléfono 1695.

Se ruega la urgente presentación en el Negociado de Reclutamiento de este Excmo. Ayuntamiento del Mozo del reemplazo de 1945 Isaac López Amillo, o, en su defecto, de algún familiar, para hacerle entrega de un documento que le interesa.

"AVE-SANIL"
¿Fue española LOLA MONTES? ¿Nació en Inglaterra? Del misterio de su nacimiento supo hacer un aliado más de su seducción.

A las dos de la madrugada de ayer falleció en el Hospital Provincial, Luis Jiménez Cogesa, de 12 años de edad, natural de Tarazona y residente en nuestra capital, a consecuencia de heridas sufridas por atropello de un tren de maniobras. Lamentamos la desgracia y damos el pésame a sus atribulados padres.

Fábrica de Curtidos
HIJO DE FELIX PASCUAL
(Junto al Puente de Hierro)
Se curten y tifen toda clase de pieles. — Pieles para confecciones y abrigos de señora.
Precios de fábrica.

En el Registro Civil han sido inscritos los nacimientos de María Luisa Abeytua Jiménez y Fernando Asensio Ruiz-Navarro; las defunciones de Francisco Aguilar Muñoz, de 69 años, de El Carpio (Córdoba), y Vicente Arenzana Valoria, de 18 años, de Calahorra; los matrimonios de Pedro Gil Sanat, con Gloria Cruz Velasco y Luis Camarero Esteban González Gutiérrez, con María Teresa Pía Palomo Cadarzo.

La novela de LOLA MONTES, que fué realidad vivida!
ALMACEN y Bodega arriendo o vendido. Tratar. A. Fozueta. M. Mata 6, en.

CRISTALES CASA BERGASA
En el sorteo por ciegos verificado ayer, resultó premiado el n.º 716. Los cupones (terminados en 16 están premiados con 250 pesetas cada uno.

HOY.-Teatro Moderno
CONTINUA desde las CINCO GRANDIOSO EXITO de la sensacional película ENVIADO ESPECIAL
Tolerada para menores

LA VIDA DE UNA MUJER QUE FASCINO AL MUNDO
LOLA MONTES
CONCHITA MONTENEGRO, LUIS PRENDES, GUILLERMO MARIN, JULIO REY DE LAS HERAS, CARLOS MUÑOZ, RICARDO CALVO.

NO DEJE DE VERLA.
NO-DO n.º 108.
— Precios —
Butaca y primer piso 3 Ptas.
Segundo piso ... 1'50 Ptas.

Mañana domingo: ESTRENO EL ORGULLO DE LOS YANQUIS Por GARY COOPER.

CINEMA DIANA
MAÑANA, DOMINGO IMPORTANTE ESTRENO
El orgullo de los yanquis
Con GARY COOPER y TERESA WRIGHT.
La película más simpática de la temporada, porque nos trae lo que más anima a la juventud: el deporte, la música, el baile y el amor... y GARY COOPER en su mejor creación, dando vida a Lon Gerhing, el verdadero «ídolo» de la juventud americana.
Una película que subyuga por su amabilidad.

HERNISAN — (Estudio Ortopédico) — BALMES, 104. — BARCELONA.

Dejó ayer de existir, a los 70 años de edad, nuestro estimado convecino don Francisco Aguilar Muñoz, jefe de Administración de esta Delegación de Hacienda, donde era muy apreciado por su bondad y carácter servicial, contando también con dilatadas relaciones y amistades en el vecindario, por lo que la noticia de su fallecimiento causó hondo pesar.

Reciban nuestro pésame, sinceramente sentido, su apenada esposa doña Ascensión Guillén; hijos, don José y don Baldomero, teniente de Intendencia; hijos políticos, don Antonio Garrastachu, doña María Domínguez y doña María Teresa Martín; hermanas y demás familias; Ilmo señor delegado de Hacienda, jefes y funcionarios, donde presta sus servicios.

"CONFECCIONES AMELIA"
LE OFRECE LAS ULTIMAS MODAS, MAYOR, 140, 2.º.
¿Qué enigma envolvió la vida de LOLA MONTES?

Hoy, a las doce, tomará posesión del cargo de secretario de la Audiencia Provincial de Logroño, el magistrado don Francisco Casas y Ruiz del Arbol, al que reiteramos nuestra felicitación deseándole grata estancia en esta capital.

ENSEÑANZA DE CASADO
CONDUCCION VENDO COCHE y piezas «CITROEN», VILLEGAS, I. R. 1.º, izquierda.

Durante los días 12, 13 y 14 del corriente mes, y horas de once y media a una, en los locales del Laboratorio Municipal, se procederá a la vacunación antivariólica, siendo esta operación absolutamente gratuita.

CERDOS
ASEGURE Vd. SU CAPITAL empleando CERDARINA en la crianza de cerdos. — Venta en Farmacias y Droguerías.

Anuncios oficiales
Ayuntamiento de Logroño. Aprobado por el Excmo. Ayuntamiento Pleno de mi presidencia el Presupuesto Extraordinario número Uno del año 1944 para conversión de la Deuda municipal mobiliaria en circulación en 1.º de Julio de 1945 y la Ordenanza fiscal aneja al mismo, el expediente oportuno queda expuesto al público en la Intervención municipal por término de quince días hábiles a contar del inmediato siguiente al de aparición de este Edicto en el «Boletín Oficial» de la provincia y a las horas de 10 a 12, a los efectos previstos por los artículos 300, 301 y 323 del Estatuto municipal en vigor y de conformidad con lo dispuesto por la R. O. de 10 de abril de 1924.

CRISTALES CASA BERGASA
En el sorteo por ciegos verificado ayer, resultó premiado el n.º 716. Los cupones (terminados en 16 están premiados con 250 pesetas cada uno.

HOY.-Cinema Social
Continúa desde las 5 y media GRANDIOSO ESTRENO
LA VIDA DE UNA MUJER QUE FASCINO AL MUNDO

HOY.-Teatro Moderno
CONTINUA desde las CINCO GRANDIOSO EXITO de la sensacional película ENVIADO ESPECIAL
Tolerada para menores

LA VIDA DE UNA MUJER QUE FASCINO AL MUNDO
LOLA MONTES
CONCHITA MONTENEGRO, LUIS PRENDES, GUILLERMO MARIN, JULIO REY DE LAS HERAS, CARLOS MUÑOZ, RICARDO CALVO.

NO DEJE DE VERLA.
NO-DO n.º 108.
— Precios —
Butaca y primer piso 3 Ptas.
Segundo piso ... 1'50 Ptas.

Mañana domingo: ESTRENO EL ORGULLO DE LOS YANQUIS Por GARY COOPER.

HOY.-Cine Alhambra
(La pantalla de los éxitos)
CONTINUA desde las CINCO La divertida superproducción Un día en las carreras
Con los HERMANOS MARK.
Entrada única: 2 Ptas.
Mañana: ESTRENO de la más hermosa película nacional
Angela es así
con Josita Hernán, Freyre de Andrade y Fernando F. Córdoba.

SANTA MISION

Llamamiento a las mujeres

Llega la época de meditar las verdades eternas. Va a celebrarse con solemnidad la Santa Misión y se espera mucho de esta llamada de Dios a todos los corazones.

Tenemos tantas preocupaciones y desvelos por lo material, que muchas veces, olvidamos lo principal: el cuidado de nuestra alma; necesitamos unos días de paz para dedicarnos sólo a Dios.

Miremos a nuestro alrededor sobre quien ejercemos alguna influencia para llevarlos dulcemente a Cristo. Dejemos nuestro egoísmo para ir a buscar a los demás; ¡cuántas almas pueden salvarse por nuestro medio!...

En este apostolado, Dios ha querido asociar a la mujer, para que le ayude en la empresa de salvar almas poniendo su corazón generoso a su servicio.

¿Cómo haremos esto? Con sacrificio, con amor, llegando hasta aquella pobre familia que no oye nunca hablar de Dios, hasta esa mujer que vive en una buhardilla, bajo el peso de una desgracia que la abruma y necesita oír una palabra que la anime y la rehabilite, haciéndole comprender, que sólo en la religión encontrará el consuelo que necesita.

Deja caer con oportunidad una palabra, una insinuación, un consejo prudente, tal vez una mirada dice más, que una serie de razonamientos. Pon en juego tu cariño, tu dulzura, tu diplomacia. Piensa en quien más lo necesite, para que llegue una inspiración hasta aquel desgraciado a quien quizá se le presente aquella última oportunidad para salvarse.

Hagamos un apostolado eficaz para sacar del pecado a tantas almas a quienes hace falta nuestra ayuda.

Desde los primeros tiempos las mujeres siguieron a Cristo, recibieron el favor divino y sintieron necesidad de agradecerle; ¿cómo?, colaborando con El, ayudándole a que favoreciera a otras personas, como lo había hecho a ellas. ¿No has experimentado alguna vez en tu interior estos mismos sentimientos? ¿No sientes necesidad de dar gracias a Dios por tantos beneficios? ¿Cómo podrás agradecerle?

Ayudándole en su obra redentora, que es el mayor de cuantos favores te ha hecho: Viviendo a la Misión; trayendo a la mujer a la Santa Misión.

Si no se hubiese hecho hombre, si no hubiese muerto por tu amor, ¿qué sería de tí? Continuarías en las tinieblas del paganismo, arrastrada la vida degradada que en la gentilidad correspondía a la mujer.

Pero Jesús te redimió, eres cristiana, no esclava, sino reina del hogar. Cooperar a la obra de tu Dios, para que otros participen de sus frutos benéficos recriando la sociedad, saneando el ambiente.

Se alma agradecida que quieres pagar a Jesús un poco, ya que todo es imposible, de lo mucho que por tí ha hecho.

Has sido favorecida por El con grandes gracias, la de la fe; te has educado en un ambiente religioso, tienes comodidades que otros carecen, un hogar feliz entre el amor de tu marido y de tus hijos, aprovecha ese gran ascendiente para llevarlos a Dios. Llévales a tus hijos a la Santa Misión.

En ese camino donde la humanidad va en oleadas inmensas hacia el infierno, figúrenos que está Cristo crucificado y que al pasar nosotros descalza sus brazos y nos detiene con amor, al lado del abismo.

Fijamos los ojos en El y nuestra mirada se encuentra con la mirada de Cristo llena de luz, llena de amor, llena de compasión, su corazón se comunica con el nuestro, su sacrificio nos anima a dejar el placer, a buscar la mortificación, a alejarnos del peligro, a huir del error y nos habla dulcemente de austeridad y de renunciamiento.

Esto son las Misiones, el encuentro de Jesús con nuestra alma, un recuerdo del fin para que hemos venido al mundo, un aliento para cumplir nuestro deber, una orientación para seguir nuestro camino, un estímulo para no mirar sólo a la tierra y elevar nuestros ojos hacia el cielo.

Y un ángel anunció a los Judíos que los que celebraran la Pascua y marcaran su casa con la sangre del Cordero, se librarían de la muerte; que en esta Santa Misión sea la mujer ángel de caridad y queden señalados los hogares con la sangre de Cristo, que sea mensajera de paz para todos los corazones.

A. M. D. G.

NOTA.— TRIDUO SOLEMNE DE ORACION Y PENITENCIA. Los días 11, 12 y 13 se tendrán solemnes triduos de oración y penitencia en las Parroquias e Iglesias de religiosos y en San Bartolomé, a las siete de la tarde. Predicarán los señores párrocos, sacerdotes y Padres de la Residencia. Acudid a pedir por la Santa Misión

PARA PREPARARSE A LA SANTA MISION

Mañana, domingo, día once, a las seis de la tarde, en el Colegio de María Inmaculada para el Servicio Doméstico, General Franco, 13, se tendrá una solemne función exclusivamente para sirvientas y obreras como preparación para la Santa Misión. Hablará el R. P. Superior de los Jesuitas

Sirvientas y obreras de Logroño: no faltéis ninguna.

El Día del Estudiante Caído en Logroño

Como en años anteriores, hoy se ha celebrado en Logroño la conmemoración del Estudiante Caído, de arraigo ya entre el elemento estudiantil.

A las diez y media de la mañana, en la iglesia de San Bartolomé, se celebró misa dialogada con intervención de las alumnas de séptimo año del Instituto Nacional de Enseñanza Media, y a la que asistieron el representante del Excmo. Sr. Gobernador civil, representantes del Instituto, en gran número, así como de todos los centros docentes, tanto oficiales como particulares.

También asistió una representación de todas las centurias del Frente de Juventudes, y al frente de todos los alumnos, el oficial instructor de Centros de Enseñanza, teniente Mallarés.

El acto, rodeado de la severidad que requería, constituyó elevado exponente de piedad y compenetración con la conmemoración del día.

Otra prueba del resurgimiento de España

(Viene de primera página) rra, para sostener una lucha en contra suya; pero para el Caudillo ha pesado que en algún país podía encontrarse en entredicho el nombre de España y se ha preferido pagar sin litigio.

Demuestra por tanto este hecho la honorabilidad de un régimen que quiere saldarse con los suyos, y demuestra también una real recuperación económica del país bajo aquél, que le permite no sólo una subsistencia envidiada en este mundo en guerra, sino a mirar por su propio crédito y prestigio exterior, contraste de conducta con la de quienes contrafron esas deudas alegremente, sin pensar siquiera en sufragarlas, comprometiendo el nombre de España en ellas, y marchándose cuando huyeron de la Patria con los fondos nacionales, es decir, con todo el patrimonio nacional, que saquearon, dejando esas deudas al libre arbitrio de una Nación, que, comenzando financieramente desheredada, regida por hombres de honor, por un Régimen ejemplar y recuperadas sus virtudes de trabajo y hermandad, ha logrado salvar los más difíciles tiempos camino del mejor porvenir.

Se reanuda la comunicación ferroviaria entre Moscú y Varsovia

LONDRES.—La comunicación ferroviaria entre Moscú y Varsovia ha sido restablecida, según anuncia la radio soviética. Los trenes circulan ya entre las dos ciudades.—(Efe.)

Ejercicios para caballeros

Del lunes Santo, 26 (noche) al sábado de Gloria, día 31 (mañana). Las dirigirá el R. P. Gabriel S. J.

Las peticiones en Rodríguez Paterna, 9, PP. Jesuitas Logroño

SEMANA DE ESTUDIOS profesionales y técnicos de la inspección de ENSEÑANZA PRIMARIA

MADRID.—En la tarde de ayer se trasladaron todos los seminaristas al internado femenino «Palacio Valdés», antiguo colegio de La Paloma que tiene instalado la Junta municipal de Enseñanza Primaria de Madrid en la hermosa posesión de «Tres Cantos». En este colegio-internado se alojan 50 niñas todo tiempo y cien durante las vacaciones de verano, siendo todas ellas huérfanas, condición dolorosa que sabe subsanar, en cuanto es posible, la directora del centro, Fernando Fernández de Córdoba, que también lo es del grupo municipal «Palacio Valdés», de Madrid, con su admirable preparación y bondad inagotable, puesta al servicio de la obra que se le ha encargado con una abnegación y exquisite espiritual que ya condensó y expuso, verdaderamente emocionada, en las palabras sentidas con que explicaba a sus visitantes la finalidad y organización de la institución.

Una sección de cantos escolares y bailes regionales, gimnasia rítmica y una danza clásica, muestran la acabada preparación artística que allí se proporciona a diario a las alumnas del internado; pero una visita, aunque rápida, a la granja que atienden solícitamente las niñas y el paso, ya más detenido, por la Casa Hogar y la exposición de trabajos escolares revelan también la preparación práctica que allí reciben, pensando en el futuro de sus alumnas, cuando, por razón de edad, tengan que abandonar el internado.

No faltó tampoco la nota patriótica alrededor de la cruz de los caídos, amorosamente cuidada y al arriar banderas el representante del excelentísimo Ayuntamiento, señor marqués de Casa Tilly, el inspector general y don Anselmo Rodríguez, inspector jefe de Madrid, señor Diesta y al entonar el «Cara al Sol», en unión de los visitantes.

Finalizó esta inolvidable excursión, ofreciendo al profesorado y alumnas del internado una delicada demostración de lo que estas futuras directoras de Hogar sabrán hacer algún día en obsequio de sus visitantes, como de sus familiares, haciéndoles permanecer muy gustosamente en él, como al tener que abandonarlo lo harían con verdadero sentimiento.

VISITA A LA JUNTA MUNICIPAL DE ENSEÑANZA PRIMARIA Al regresar los señores inspectores

MADRID.—En la mañana de hoy se ha celebrado en el Instituto «San José de Calasanz» la sesión plenaria de la semana de estudios profesionales y técnicos de la inspección de Enseñanza primaria, presidida por el director general de Enseñanza Primaria, don Romualdo de Toledo, en la que se ha dado lectura a las conclusiones generales de la semana de estudios.

A continuación, el camarada jefe central del S. E. M., don José María Gutiérrez del Castillo, pronunció una magnífica conferencia sobre los «Orígenes del S. E. M.» y de la labor que éste está desarrollando en orden a la educación nacional.

Al final de su fervorosa disertación el señor Gutiérrez del Castillo recibió el caluroso aplauso y la felicitación de todos los inspectores.

Esta tarde los seminaristas visitarán los diversos grupos escolares de la ciudad.

El Día de los Caídos de la Juventud En San Francisco el Grande se celebró un solemne funeral presidido por el camarada Arrese

MADRID.—En San Francisco el Grande, presidida por el ministro Secretario General del Movimiento, camarada José Luis de Arrese, se ha celebrado una misa rezada, seguida de un solemne funeral por las almas de los estudiantes en este Día de los Caídos de la juventud. Cor el ministro formaban la primera presidencia, ante el presbiterio y frente al túmulo, con terciopelo negro y los emblemas del S. E. U., el vicesecretario de Secciones, camarada Valdés Larrañaga; el delegado nacional del Frente de Juventudes, camarada Eliola; el jefe nacional del S. E. U., Rodríguez de Valcárcel; jefe provincial y gobernador de Madrid, camarada Carlos Ruiz; delegada nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera; secretario nacional del S. E. U., camarada Pérez Vifia; regidora central del S. E. U., camarada Pilar Lago. A la izquierda, en otra presidencia, se hallaban el marqués de la Valdeavia, con el vicepresidente de la Diputación, jefe del distrito universitario y otras jerarquías.

El vicerrector de San Francisco, P. Sanz, dió la bienvenida a las autoridades y jerarquías. El templo se hallaba totalmente ocupado por estudiantes y fieles, entre los que se hallaban las familias de Matías Montero, Alejandro Salazar, José Manuel Guitarte Aguilera, Ruiz Vernacci, etc. Ofició el capellán nacional del Frente de Juventudes, don Domingo López Gallego. En la calle de Víctor Pradera se celebró un sencillo acto recordatorio ante la lápida conmemorativa de la muerte de Matías Montero. Se depositaron rosas blancas y rojas y una corona de laurel. Dabar guardia cuatro camaradas del S. E. U. Se hallaba formada en la calle una falange compuesta de camaradas de todos los distritos madrileños. Este acto fué presidido por la delegada nacional de la Sección Femenina y el secretario nacional del Sindicato Español Universitario, jefe de distrito universitario y otras jerarquías. La regidora central del S. E. U. depositó sobre la losa las cinco rosas simbólicas y el camarada Valcárcel leyó la oración de los caídos. Se cantó el «Cara al sol» y dió los gritos de ritual el secretario general del S. E. U.

INSIGNIAS DE FUNDADORES MADRID.—Esta tarde se serán impuestas las insignias de fundadores del S. E. U. a veintidós personas, familiares de los caídos, entre ellas la madre de Matías Montero; a la camarada Clotilde Salazar, hermana de Alejandro; a doña Eioisa Salgueiro, madre de Luis y Victorino Aguilera, a la madre de los hermanos Ruiz Vernacci y a la madre de José Miguel Guitarte. También le serán impuestas a destacados camaradas, entre ellos al ministro de Trabajo, camarada Girón, y al delegado nacional de Información, camarada Vicent, así como al camarada José María Olazábal.

ENTREGA DE BECAS MADRID.—Entre los actos que se celebrarán con motivo del aniversario de la muerte de Matías Montero figura la entrega de veinte becas con el nombre de José Miguel Guitarte a otros tantos camaradas que se encuentran en la actualidad realizando estudios. Estas becas serán entregadas por la Junta del Colegio Mayor Cisneros.

VELADA NECROLOGICA MADRID.—Como continuación de los actos correspondientes al Día del estudiante caído, esta tarde se ha celebrado una velada necrológica en el salón «La Única», presidida por el jefe nacional del SEU, camarada Rodríguez Valcárcel; el secretario general del mismo, camarada Bescansa, y el jefe del Distrito Universitario, camarada Lostau. Asistieron numerosos afiliados. Comenzó el acto con unas palabras del jefe del Distrito Universitario. Habló luego el jefe nacional del SEU, que recordó el heroísmo de los universitarios de las horas fundacionales y en el frente de Madrid ejemplos que perduraron a través de las generaciones en la historia de España. Terminó el acto con el «Cara al sol». A continuación, las jerarquías se trasladaron al Colegio Mayor «Ximénez de Cisneros» en la Ciudad Universitaria, donde se celebró otro acto, que fué presidido por el presidente del Consejo de Estado, don Raimundo Fernández Cuesta; el jefe nacional del S. E. U., el director del Colegio Mayor y otras personalidades. En este acto se hizo entrega de veinte becas «José Miguel Guitarte» a los beneficiarios, y se verificó la imposición de emblemas de fundadores del S. E. U. a varios camaradas. Hablarán el director del Colegio y el camarada Rodríguez Valcárcel.

HASTA AHORA EL EMBAJADOR DE CHILE EN ESPAÑA, REGRESA A MADRID La conferencia de «los tres» no deja ningún «Clipper» disponible El señor Figueroa Anguita ha manifestado que se halla muy agradecido al Caudillo y al Gobierno español

LISBOA.—El hasta ahora embajador de Chile en España, don Hernán Figueroa, regresa a Madrid, ante la imposibilidad de obtener un pasaje en el avión de América antes de unas semanas.—(Efe.)

LISBOA.—El embajador de Chile en España, Figueroa Anguita, concedió una entrevista al director en Lisboa de la «Onited Press», Adolfo Viera de Rosa, antes de que supiera la imposibilidad de utilizar, de momento, un «Clipper» para regresar a su país, por lo que ha acordado volver a Madrid, donde esperará a la normalización del servicio aéreo con América, cuyos aparatos están estos días atareados en constantes viajes entre los Estados Unidos y el Mar Negro, para el transporte de consejeros de Roosevelt.

Con respecto a España, Figueroa Anguita dijo: «Estoy muy agradecido al Caudillo y al Gobierno, así como a la Prensa española y al Cuerpo diplomático acreditado en Madrid, por los honores y atenciones que me han colmado, y asimismo por la gentil despedida que se me ha tributado.»

En cuanto a la guerra, el embajador dijo que había perdido varias apuestas por haber asegurado que el conflicto terminaría antes de 1945. «Ahora creo que su duración será ya muy corta, añadió.

JOVENES RIOJANOS QUE QUEREIS SER APOSTOLES! Recogednos unos días en Tudela «Casa de Ejercicios de Cristo Rey», para ser miembros activos del ejército de Cristo. Para tí ha organizado el Consejo Diocesano una tanda del 11 de marzo al 17: Director, R. P. Arellano S. J. Informes e inscripciones, Secretariado de A. C., Primo de Rivera, 5, primero.

La vocal de Piedad Diocesana

DEPORTES

FUTBOL TERCERA DIVISION Copa Federación Española

Con el plausible deseo de que, terminada la fase primera del torneo ligero en su III División, no quedarán inactivos aquellos equipos que no lograron clasificarse y pasar de ese modo a las fases siguientes, la Federación Nacional ha organizado una nueva competición, interesantísima por su condición de oficial, en la que participarán los clubs de tercera Liga no clasificados y los campeones de la primera Categoría regional, todos los cuales se disputarán una valiosa Copa.

En esta forma, los Clubs a participar en el próximo torneo suman 83, con los que se han formado dos grupos, uno de 88 equipos, que se eliminarán a doble partido, los días 18 y 25 del actual, y otro de 45, que con los 19 vencedores en la eliminatoria citada, seguirán eliminándose sucesiva y regularmente, hasta proclamar al equipo campeón.

Así, designado por las autoridades federativas, éstas han formado ya el calendario de las dos primeras jornadas, cuyos partidos son los siguientes:

Galicia-Betanzos, Círculo Popular, Orlemendi, Juvenca-Langreano, Univer-Santofía, Torrealega-Tanagra, C. E. S.-Real Unión, Guecho-Cultural Durango, Borja-Tudelano, Eri Berriz-Larra, Gerona-Granollers, Jupiter-Lerida, Reus-Tarasa, Sans-San Martín, Segoviana-Palencia, Trujillo-Ocañeche, Emeritense-Plasencia, Gimnasio, Gimnástico, Abad-Cardagna, Leache-Atlético Tetuán y Coria Cáceres.

Todos estos partidos se jugarán el domingo, 18, en el campo de los equipos primeramente citados, repletiéndose el domingo, 25, en los campos de los segundos.

La Argentina ha sido invitada a la Conferencia técnico-económica norteamericana

BUENOS AIRES.—La Unión Panamericana ha invitado a la Argentina a la Conferencia técnico-económica norteamericana que comenzará el 15 de junio en Washington y en la cual serán abordados los problemas de la postguerra. Presidirá la delegación argentina el general Chechich, secretario del Ministerio de Industria y Comercio.—(Efe.)

PELOTA A PROPOSITO DE UN RETO En relación con el desafío de Tudellia y Arnedo de la Federación, haciéndose eco del sentir de los aficionados, ha resuelto montar el partido, acaso para el próximo domingo, día 18, pero a base de que por parte de ambas parejas, se cumpla algún trámite de cierta formalidad, que asegura a los organizadores y aficionados la celebración del partido

Otro día daremos más detalles de este interesante desafío que tiene en Jaque a los aficionados de la Rioja Baja.

PARTIDOS Y QUINIELAS Empleamos en nuestro subtitulo la palabra «Quinielas», y la verdad es que apenas si nos hemos ocupado alguna vez de ellas. Vamos a hacerlo ahora. Y con motivo. Anoche, el contenido mayor de todos los espectadores seguramente lo experimentaron los poseedores de aquellos boletines en que hacían favorita a la modesta jugadora Angélica, que, superando en entusiasmos a sus compañeras de mayor categoría, consiguió ganar sus dos quinielas, con la consiguiente satisfacción de sus escasos partidarios. Para ellos fué la noche.

En los partidos hubo poca emoción. Fueron todos fáciles para los vencedores.

Y, en algunos, ¡de sorpresa! por ejemplo el segundo de tarde y el final de noche. En uno y otro fallaron las suposiciones y las derrotadas fueron las favoritas.

Los resultados de una y otra sesión fueron:

Tarde: Meruja-Sole, 25; Dora-María, 19; Toni-Feli, 25; Sarita-Marina, 23; Luisa-Victoria, 23; Tere-Isabelita, 30. Noche: Arane I, 25; Toni, 14. Dora-Sole, 25; Angélica-Victoria, 14. Luisa-Marina, 25; Gloria-Isabelita, 19. Tere-Feli, 30; Sarita-Arane II, 24.

BODA

Con toda solemnidad se celebró ayer, en la Iglesia de PP. Misioneros del Sagrado Corazón de Jesús, artísticamente adornada con profusión de luces y flores, el enlace matrimonial de la encantadora señorita María Teresa Pla Palomo Cadarsa, con el arquitecto municipal de esta capital, don Luis Gumerindo Esteban González Gutiérrez.

Enfrente el acto el M. I. Sr. Abad de la Colegiata y párroco de la iglesia de Santa María de la Redonda, don Benjamín Salas, quien dirigió una sencilla plática a los conyugales que fueron anudados por el arquitecto don Gonzalo Cadarsa, tío de la novia, y por doña Francisca González, hermana del novio.

Firmaron el acta matrimonial como testigos, don Fernando Maguregui Ulargui, don Angel Cadarsa del Pueyo, don Asterio Agudo Cuesta, don Diego Azpilicueta Iglesias, don Francisco Rodríguez Garrido, don Agapito del Valle López, don Víctor Gaydarinas López.

Después de la ceremonia nupcial, los invitados fueron obsequiados con una copulenta y bien servida comida en el Hotel Madrid, (antes Gran Hotel), haciéndose a continuación un amado baile.

Los recién casados salieron en viaje de luna de miel, que les desearamos interminable y llena de felicidades, a visitar varias capitales.

Expresamos a las distinguidas familias del nuevo matrimonio, nuestras más cordial felicitación.

CAZA VEDA

Ya ayer, por la nota del señor Gobernador Civil, se hacía pública la prórroga que autoriza el ejercicio de la caza menor, hasta mañana, domingo, día 11, inclusive.

Respecto a la caza mayor se mantienen las fechas señaladas para las distintas zonas establecidas y fijadas por la ley de 26 de Julio de 1935, a excepción únicamente de la correspondiente a la zona segunda de las detalladas en el apartado A del artículo único de la expresada ley, respecto a la cual se proroga el comienzo de la veda para esta clase de caza, hasta el día 16 del corriente mes de febrero.

Un día más les queda a los aficionados para sus distracciones cinegéticas de escasa cuantía, y una semana para los monteros y cazadores de grueso calibre.

PiM-POM CAMPEONATO PROVINCIAL

Días pasados terminó las partidas del II Campeonato provincial de tenis de mesa del Frente de Juventudes. En los tres grupos ha habido encarnada lucha, quedando clasificados para disputar la fase final los cuatro primeros de cada grupo. En el tercero, por quedar empatados los jugadores Sáenz, Anguiano y Labarta, se celebró un torneo entre ellos, quedando vencedor Anguiano, seguido de Labarta, que se clasifican para optar a la fase final del torneo.

BALON-MANO CITACION

Hoy, a las siete, se presentarán en la Delegación del Frente de Juventudes los jugadores de balón a mano Jiménez, Fandiño, Ibañeta, Cuadra, Mateos, Anguiano, Calatayud, Matxabed II, Klobert, Salva, Lozano, Peralta, Treviño, Santolaya, Calvo, Lucas Subero y Ayuso, para seleccionar los que jugarán con el equipo de Infantería.

PELOTA A PROPOSITO DE UN RETO

En relación con el desafío de Tudellia y Arnedo de la Federación, haciéndose eco del sentir de los aficionados, ha resuelto montar el partido, acaso para el próximo domingo, día 18, pero a base de que por parte de ambas parejas, se cumpla algún trámite de cierta formalidad, que asegura a los organizadores y aficionados la celebración del partido

Otro día daremos más detalles de este interesante desafío que tiene en Jaque a los aficionados de la Rioja Baja.

EDUCACION Y DESCANSO

Mañana, domingo, se juegan las semifinales de este interesante torneo que durante muchas jornadas ha atraído la atención de cuantos productores sienten aficiones futbolísticas.

De los venticuatro equipos que comenzaron la competición, solamente quedan cuatro clasificados, en premio a sus merecimientos; G. E. S. A. Cervera, Imperio C. T., Jallisco E. D. y Ezcarray E. D.

En la Jefatura provincial de la Obra Sindical «Educación y Descanso» se efectuó el sorteo en presencia de los directivos delegados para designar la forma de jugarse estas semifinales, cuyos vencedores se clasificarán ya, campeones de Rioja Alta y Rioja Baja, que jugarán entre sí en fecha oportuna y de la que saldrá con todos los honores el equipo que durante el presente año ha de ostentar el máximo galardón futbolístico de su categoría.

El resultado de ese sorteo fué: En Ezcarray: Ezcarray E. D.-Jallisco E. D.

En Logroño: Imperio-C. T.-G. E. S. A. Cervera.

En los cuatro equipos hay valores positivos y de esperar es que sean muchos los aficionados que se decidan a ver jugar a estos «ovejes».

RETOS Y PARTIDOS

El Villegas comunica al Imperial Murrieta, que no puede jugar con él por tener partido comprometido con la Escuela de Comercio, citando para ello a las diez y media en el Estadio a Escudero, Roldán, Arias, Peñalba, García Tamayo, Puras, Delfín, Bezares, Suárez, Acedo, Mariano, Nalda, Villamar y Gonzalo.

El «Venus», reta para mañana al «Imperial de Murrieta» o a cualquier otro equipo, alieando a Paco Jsmuel, Rafa, Quiro, Pepe, Guillén, Chato, Miguel, Toti, Agustín y César.

Los jugadores de los equipos Imperio y Amanecer se presentarán hoy a las nueve, en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes para un asunto de interés.

El Atlético Canalejas reta al Huracán para mañana, en el Prado, a las diez y media y cita a Clavijo, Brajas, David Goyo, Gerardo, Efraín, José Luis, Isidro, Victoria, Tusiño y Carlos.

CAZA VEDA

Ya ayer, por la nota del señor Gobernador Civil, se hacía pública la prórroga que autoriza el ejercicio de la caza menor, hasta mañana, domingo, día 11, inclusive.

Respecto a la caza mayor se mantienen las fechas señaladas para las distintas zonas establecidas y fijadas por la ley de 26 de Julio de 1935, a excepción únicamente de la correspondiente a la zona segunda de las detalladas en el apartado A del artículo único de la expresada ley, respecto a la cual se proroga el comienzo de la veda para esta clase de caza, hasta el día 16 del corriente mes de febrero.

Un día más les queda a los aficionados para sus distracciones cinegéticas de escasa cuantía, y una semana para los monteros y cazadores de grueso calibre.

PiM-POM CAMPEONATO PROVINCIAL

Días pasados terminó las partidas del II Campeonato provincial de tenis de mesa del Frente de Juventudes. En los tres grupos ha habido encarnada lucha, quedando clasificados para disputar la fase final los cuatro primeros de cada grupo. En el tercero, por quedar empatados los jugadores Sáenz, Anguiano y Labarta, se celebró un torneo entre ellos, quedando vencedor Anguiano, seguido de Labarta, que se clasifican para optar a la fase final del torneo.